

В зоне спецоперации в Украине погибли еще трое жителей Саратовской области. Об этом сегодня, 10 сентября, сообщают местные власти.

Мэр Саратова Лада Мокроусова выразила соболезнования родным погибших в ходе СВО Александра Яганина и Михаила Яшина из областного центра. Подробности биографий военнослужащих чиновница не привела.

Кроме того, в администрации Новоузенского района рассказали о гибели 64-летнего местного жителя Александра Лингиса. Он родился в селе Таловка, где окончил школу, после учился в СПТУ Новоузенска. Военную службу мужчину проходил в Венгрии. Затем он работал механизатором в колхозе. В этом году Лингис ушел в зону СВО добровольцем и 30 августа погиб. У мужчины осталось двое детей.

Яганин Александр **(? - 11.09.2023)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 11.09.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели: <https://fn-volga.ru/news/view/id/212674>

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/31847>